

Главе муниципального образования
Селезневское сельское поселение

Новиковой В.П.

26.05.2021

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
о муниципальной службе и о противодействии коррупции

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения муниципальными служащими Администрации Селезневского сельского поселения законодательства в сфере противодействия коррупции и законодательства о муниципальной службе.

В силу ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции", ст. 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в соответствующий перечень, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.

Согласно п.п. 4,5 ст. 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супругов) и несовершеннолетних детей в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, нарушившие запреты, ограничения и обязанности, установленные частями 1 - 4.1 настоящей статьи, несут ответственность, предусмотренную федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Решением Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 25.08.2009 №25 утвержден перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Согласно методических рекомендаций Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год) (далее-Рекомендации) (п.60) в разделе 1 «Сведения о доходах» строке 6 «Иные доходы» справки указывается указываются доходы, которые не были отражены в строках 1 - 5 справки, в частности, все виды пособий, в том числе пособие по временной нетрудоспособности, если данные выплаты не были включены в справку по форме 2-НДФЛ, выдаваемую по месту службы (работы).

Пособие по временной нетрудоспособности в случае утраты трудоспособности вследствие заболевания или травмы, по общему правилу, выплачивается застрахованным лицам за первые три дня временной нетрудоспособности за счет средств страхователя, а за остальной период начиная с 4-го дня временной нетрудоспособности за счет средств бюджета Фонда социального страхования Российской Федерации (статья 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 г. N 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством").

При проведении прокуратурой района проверки достоверности и полноты представленных муниципальными служащими Администрации Селезневского сельского поселения сведений о доходах за 2020 год выявлены следующие нарушения.

Муниципальным служащим Администрации Селезневского сельского поселения главным специалистом Ткачевой М.В. 22.03.2021 представлена справка о своих доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера за 2020 год.

В нарушение вышеизложенных требований закона и строке 6 раздела 1 предоставленной ею справки о своих доходах за 2020 г не указана сумма полученного пособия по временной нетрудоспособности в размере 17215,20 рублей, хотя данная сумма не указана в строке 1 раздела 1.

Такие же нарушения допущены муниципальными служащими Ивлевой Т.В., которая не указала в справке о своих доходах за 2020 г пособие по временной нетрудоспособности в размере 11924 рубля, и Долгановой И.В., не указавшей в справке пособие по временной нетрудоспособности в размере 18074,88 рублей.

Пунктом 144 Рекомендаций установлено, что в подразделе 6.1. справки требуется указывать объекты недвижимого имущества, которые непосредственно находятся в пользовании служащего (работника) и (или) его супруги (супруга), несовершеннолетнего ребенка на основании заключенных договоров (аренда, безвозмездное пользование и т.д.) или в результате фактического предоставления в пользование.

Однако в нарушение указанных норм в подразделе 6.1. справки Ивлевой Т.В. о своих доходах за 2020 не указано пользование жилым помещением и земельным участком по месту регистрации по адресу: Велижский район, д.Ехны, ул.Центральная, д.4, в котором она проживает на основании фактического предоставления супругом Ивлевым А.В., в индивидуальной собственности которого находится данное жилое помещение и земельный участок.

Таким образом муниципальными служащими Ткачевой М.В., Ивлевой Т.В. и Долгановой И.Л. не соблюдаются требования законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе в части

предоставления достоверных и полных сведений о доходах, что является недопустимым.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять меры по устранению допущенных нарушений закона и недопущению их впредь.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении Ткачевой М.В., Ивлевой Т.В. и Долгановой И.Л. виновных в данных нарушениях, к дисциплинарной ответственности.
3. О времени и месте рассмотрения настоящего представления уведомить прокурора Велижского района.
4. О результатах рассмотрения представления в письменной форме сообщить в прокуратуру Велижского района в установленный законом месячный срок.

Заместитель прокурора района

советник юстиции

Л.В. Табуркина